

虽然暂时打成了平手,但我们还要看这两点:

1、信用卡欠多少钱,多久不还会承担刑事责任呢?

根据最高人民法院《关于办理妨害信用卡管理刑事案件具体应用法律若干问题的解释》规定,恶意秀支额在5万元以上的,经发卡银行两次有效催收后,超过三个月仍不归还的,符合信用卡诈骗罪立案条件。

注意:

承担刑事责任并不代表这个欠款你 就不用还了。

因为刑事责任是不免除该债务的,而是等你出来后,有钱还是需要还的。

2、网贷不偿还,构成刑事责任吗?

一般情况下,在网贷平台成达的借款合同,属于民间借贷的范畴,受到民事法律的调整。如果未偿还,平台只可以依据合同追究债务人的违约责任,不受刑事法律调整。

刑法中有这样一个说法"法无明文规定不为罪",体现了刑法中的罪刑法定原则。 所以网贷只是民事的合同关系,未偿还承担民事违约责任,不承担刑事责任。

那这样看来,如果同时 欠信用卡和网贷平 台的借款,我们应该想尽一切办法两 个都还。如果偿还能力实在有限,那么应优先偿还信用卡的欠款。

当然在这里,还有一个问题,对于不正规的网贷,我们也要做好证据留存,并及时做投诉或者起诉处理,不然你的欠款不仅会越滚越多,而且还要遭受催收。

来源:资产360微信公众号、问律

声明:转载此文是出于传递更多信息之目的。若有来源标注错误或侵犯了您的合法

权益,请作者持权属证明与本网联系,我们将及时更正、删除,谢谢。

来源:山东高法